Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 86 trang 93 sách giáo khoa
Đề bài:

Điền số vào ô trống cho đúng:
	a
	-15
	13
	
	9
	

	b
	6
	
	-7
	
	-8

	ab
	
	-39
	28
	-36
	8


Đáp án:
- Tích số là dương:

   + Nếu một thừa số là dương thì thừa số còn lại cũng là dương.

   + Nếu một thừa số là âm thì thừa số còn lại phải là âm.

- Tích số là âm:

   + Nếu một thừa số là dương thì thừa số còn lại phải là âm.

   + Nếu một thừa số là âm thì thừa số còn lại phải là dương.
	a
	-15
	13
	-4
	9
	-1

	b
	6
	-3
	-7
	-4
	-8

	ab
	-90
	-39
	28
	-36
	8
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